1. 3apayva. Pemiute ypaBHeHue
(x+1D(x+3)(x+5)(x+7) =384.

2. 3agava. Cymma N mocsieioBaTe/NIbHBIX HaTypasibHbIX yucea paBHa 2021. Kakoe HauboJibliiee 3HaYeHUE
MOKeT NPpUHUMaThb N?

3. 3agava. MeroTcs KpacHble U CHHUE IIAPUKHU W YeThIPe U3HAYAIbHO MyCThle KOP3WHBI. PaspemiaeTrcs B34Th
OZIMH JII060W LIApUK U OPOCUTH B OAHY M3 KOp3WH. KpacHbIM mapuk paspemiaeTcsi 6POCUTbh B KOP3UHY C
HauOOJbUIMM KOJIMYECTBOM LIAPUKOB (€C/IM TAKHUX HECKOJIBKO, TO B JIOOYI0 M3 HUX), CHHUM — C HAUMEHbIIUM
(ecnu TakMX HECKOJIBKO, TO B JIIOOYI0 M3 HUX). MOXKHO JIM TakUM 06pa3oM HAMOJHUTh KOP3WHBI MOMAPHO
Pa3JIMYHBIM KOJIMYECTBOM IIAPUKOB?

4.3apava. llyctrb1/a + 1/b# —1ua + a/b = b + b/a. JokaxuTe,yToa = b.

5. 3apgava. TekcToBBIM MapoJib COCTOUT M3 JABYX CJIOB. IlepBoe c/IOBO mapoJisi COCTOUT U3 9 GYKB CJ0Ba
JIOMOHOCOB, pacnoJ/iokeHHbIX B HEKOTOPOM MOopsi/iKe. AHAJIOTUYHO, BTOPOE CJIOBO COCTOUT U3 6 OGYKB CJIOBA
MUXAWJI, pacniosioKkeHHbIX B HEKOTOPOM Mopsjke. KakoBa BeposiITHOCTb TOrO, YTO JAHHBIX MapoJb OyAeT
yraZjaH ¢ nepBoy NONBbITKA?

6.3agava. [lyctb 0 < x + y < 3/2. lokaxure, uToxy < 9/16.

7. 3apayva. [lana apudmeTrudeckas mporpeccuss ¢ pa3HocTbio d > 1, Bce 4YjeHbl KOTOPOW SBJSIOTCS
HaTypaJIbHbIMU 4YHMCIaMU. Pa3HOCTh HEKOTOPBIX JBYX 4YJeHOB apudmeTHdecKod mporpeccud paBHa 2021.
MoseT siu cymMa nepBblx 2021 4jeHOB JaHHOW mporpeccuu 6bIThb B 20212 pa3 GoJiblie MepBOro 4YJeHa
JaHHOM mporpeccun?

8. 3aga4a. PemivTe HEpaBeHCTBO

VxZ+x—2+Vx2-3x+2=>x—-1.
9. 3apayva. Peminte HepaBeHCTBO:
logiz(x3 +x —1) xlogypy, (x — 1) > 0.
x
10. 3agavya. M3006pasuTe Ha KOOPAUHATHOW IJIOCKOCTU MHOXECTBO To4deK (X, y), KOOpDAMHATbI KOTOPbIX
YA,0BJIETBOPSIIOT COOTHOLIEHUIO
? —x*)(x* — 6x +y*) = 0.

Hamipure muoniaau ¢urypsl F, cocTosimei U3 MHOXKeCTBa BCeX To4YeK (X, y) KOOPJUHATHOU MJIOCKOCTH, JIJisl
KOTOPBIX BBINOJHSAETCS COOTHOLIEHHE

{(y2 —x)(x?—6x+y%) <0,
0<x<3.

11. 3agaya. [Iycte ABCD - paBHOGOKast Tpaneuus ¢ ocHoBaHusiMu BC u AD (BC < AD) cpepHeit inHreit MN.
Juaronanb AC paBHa 10, a BeicoTa (Tpaneuuu) CH paBna 6. Haitaute MN.



